



Финансирано от  
Европейския съюз  
Следващо Поколение ЕС



План за възстановяване и устойчивост



Република България

*Списък на основание чл. 15, ал. 3 от ПМС № 114, от 08.06.2022 г. за определяне на детайлни правила за предоставяне на средства на крайни получатели от Механизма за възстановяване и устойчивост (Обн. - ДВ, бр. 43 от 10.06.2022 г.; изм. и доп., бр. 70 от 30.08.2022 г., в сила от 30.08.2022 г.; изм. и доп., бр. 47 от 30.05.2023 г., в сила от 30.05.2023) на проектите предложения, които не се допускат до техническа и финансова оценка в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за Финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии за изпълнение на инвестиция С2.12 „Повишаване на иновационния капацитет на Българската академия на науките в сферата на зелените и цифровите технологии“ по Плана за възстановяване и устойчивост*

№	Номер на проекта и кандидат/партньори	Описание на фактическите обстоятелства в проектното предложение, довели до недопускането му до техническа и финансова оценка	Правни основания/Мотиви за недопускане
1.	BG-RRP-2.011-0003 ЕКОЛОГИЧНА ТЕХНОЛОГИЯ ЗА КОНВЕРСИЯ НА БИТОВИ ОТПАДЪЦИ ДО НОВИ ПОЛЕЗНИ МАТЕРИАЛИ ЗА РАЗЛИЧНИ ОБЛАСТИ  ИНСТИТУТ ПО ОРГАНИЧНА ХИМИЯ С ЦЕНТЪР ПО ФИТОХИМИЯ	Извършена проверка за приемливост на самооценката за спазване на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“, представляващ хоризонтален принцип на МВУ съгласно чл. 5, пар. 2 от Регламент (ЕС) № 2021/241), съгласно т. 6, таблица 3 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на	Проектното предложение не отговаря на изискванията за „ненанасяне на значителни вреди“ и Регламент (ЕС) 2020/852 за създаване на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции и за изменение на Регламент (ЕС) 2019/2088 („Регламент за таксономията“). Проектните дейности могат да допринесат за значителни вреди за екологичните цели като доведат до увеличаване на изгарянето на отпадъци, които не попадат в категорията на неретицируемите опасни отпадъци, в нарушение на член 17, параграф 1, буква г), подточка ii) („Значителни вреди за екологичните цели“) от Регламента за таксономията.

	– БАН Партньор: Института по физикохимия „Академик Ростислав Кайшев“ – БАН	научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.	Участникът не е доказал, че проектните дейности няма да доведат до увеличаване на капацитета на инсталациите за преработка на отпадъци или до удължаване на жизнения цикъл на тези инсталации.
2.	BG-RRP-2.011-0006 Оптичен сензор за откриване и наблюдение на концентрация на водород Институт по оптически материали и технологии ИОМТ – БАН Партньор: ЦЕНТРАЛНА ЛАБОРАТОРИЯ по ПРИЛОЖНА ФИЗИКА към БАН – ПЛОВДИВ	1. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на проекта и за ръководителя на РП - гл. ас. Евдокия Хикова, както и за ръководителя на екипа на партньорската организация. 2. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта).	1. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на проекта и за ръководителя на РП - гл. ас. Евдокия Хикова, съгласно раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 7 и 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на екипа на партньорската организация, съгласно раздел 7 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 8 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 3. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта), съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии
3.	BG-RRP-2.011-0009 Модифицирани природни	<b>Не съответства</b> Не са описани дейностите за информация,	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената

	<p>полизахариди за устойчиво екоземеделие  <b>ИНСТИТУТ ПО БИОФИЗИКА И БИОМЕДИЦИНСКО ИНЖЕНЕРСТВО</b>  Партньор:  <b>ИНСТИТУТ ПО ФИЗИОЛОГИЯ НА РАСТЕНИЯТА И ГЕНЕТИКА</b></p>	<p>комуникация и публичност  Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>	<p>Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;  2. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета:  Редуцира се целият разход за възнаграждения на екипа от 260 400 лв., който е отнесен към дейност Управление за която разходът е непрекъснат.  Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условията за кандидатстване.</p>
4.	<p>BG-RRP-2.011-0011  Разработване, изпитване и внедряване на зелени технологии за почистване на антропогенно натоварена с тежки метали/ маталоиди сладководна екосистема с цел подобряване качеството на живот  <b>НАЦИОНАЛЕН ИНСТИТУТ ПО ГЕОФИЗИКА, ГЕОДЕЗИЯ И ГЕОГРАФИЯ</b></p>	<p>1. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта), а са описани дейностите за изпълнение на проекта и са описани членовете на научния екип.  2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност;  3. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация при изпълнението на дейностите на проекта.  4. За ръководителя на проекта, която е и ръководител на работни пакети 1, 3, 5 и 7, като доказателства за опит в управление и изпълнение на проекти са представени три договора за подкрепа на докторантска тема, финансирани от Аграрен университет – Пловдив, където гл. ас. д-р П. Захариева е била докторант в периода 2019-2022 г. С тези договори се предоставя финансова</p>	<p>1. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта), съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.  2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;  3. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;</p>

		<p>подкрепа за изработването на докторантска тема и се определя отговорността на ръководителя на докторантурата за целево и законосъобразно изразходване на подкрепата. Представен е също трудов договор между гл. ас. П. Захариева и Аграрен университет – Пловдив, за назначаването ѝ на длъжност млад учен с финансовата подкрепа на ННП „Млади учени и постдокторанти“. Съгласно условията на програмата средствата по модул „Млади учени“ се използват за основни или допълнителни месечни възнаграждения на млади учени в организацията бенефициент. Допълнително са посочени шест участия в проект № 17-12, чрез който се стимулира публикационната дейност в Аграрен университет – Пловдив и по същество не е научноизследователски проект. Аналогични материали и пояснения са представени за ръководителя на РП 2, 4 и 6 - гл. ас. д-р Р. Захариева. Представените документи не подкрепят наличието на опит в управлението и изпълнението на научноизследователски проекти както за ръководителя на проектното предложение, така и за ръководителя на РП 2, 4 и 6.</p>	<p>4. Ръководителят на проекта, който е и ръководител на работни пакети 1, 3, 5 и 7, както и ръководителят на РП 2, 4 и 6 не притежават опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти, съгласно изискванията на раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване.</p>
5.	<p>BG-RRP-2.011-0012 Система за ускоряване на зеления преход чрез интелигентно управление на мрежа от роботизирани зарядни станции за електромобили</p> <p>Институт по Информационни и Комуникационни Технологии</p>	<p>1. За Ръководителите на РП -доц. д-р Илиян Петров и проф. д-р Димитър Карастоянов са изброени проекти, но не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти; 2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност. 3. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената</p>	<p>1. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителите на работни пакети доц. д-р Илиян Петров и проф. д-р Димитър Карастоянов, съгласно раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии 2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и</p>

		Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.	публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
6.	BG-RRP-2.011-0013 Кибер-физична система за отдалечена лаборатория за разработване и обучение по вградени системи  ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	1. Представеният формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH) е подписан от ръководителя на проекта, а не от представляващия кандидата. 2. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.	1. Не е представен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH) подписан от представляващия кандидата, съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условието за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: редуцира се заплащането по Д1 – целият разход за възнаграждение на екипа за изпълнение, отнесен към дейности по управление, което е непряк разход. Редукцията е 303 285 лв. Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условието за кандидатстване.
7.	BG-RRP-2.011-0014 Иновативна лазерна мултиспектрална система, за оценка на оптичните свойства и качеството на водата. ИНСТИТУТ ПО ФИЗИКА НА ТВЪРДОТО ТЯЛО „АКАД. ГЕОРГИ НАДЖАКОВ“	За ръководителя на проекта и на работните пакети са изброени проектите, но не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти	Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на проекта и за ръководителите на работни пакети, съгласно раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
8.	BG-RRP-2.011-0015 Моделиране, оптимизация и	1. Представеният формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената

	<p>симулации за управление на градски ТРАФИК</p> <p>ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ</p>	<p>ненанасяне на значителни вреди (DNSH) е подписан от ръководителя на проекта, а не от представляващия кандидата;</p> <p>2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност.</p> <p>3. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>	<p>Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;</p> <p>2. Не е представен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH) подписан от представляващия кандидата, съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условията за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;</p> <p>3. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: редуцира се заплащането от 68762.40 лв. по дейност 1, която е управление и се финансира като непряк разход и разход за възнаграждения от 60000 лв. по дейност 5 Разпространение на резултатите по проекта, за която разходът за възнаграждение е недопустим разход. Това води до редукция на непреките разходи и общата стойност на проектното предложение.</p> <p>След корекцията стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условията за кандидатстване.</p>
9.	<p>BG-RRP-2.011-0016</p> <p>ОПТимизиране на Инвестициите на стопански обекти (ОПТИ)</p> <p>ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност.</p> <p>2. Проектното предложение не отговаря на Регламент (ЕС) 2020/852 на Европейския парламент и на Съвета от 18 юни 2020 година за създаване на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции, т.к. не е включен в методологията на проектното предложение анализ на експозицията на емисии на парникови газове, за да се прецени вероятното въздействие на нарастващите цени на</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;</p> <p>2. Проектното предложение не отговаря на Регламент (ЕС) 2020/852 на Европейския парламент и на Съвета от 18 юни 2020 година за създаване на рамка за улесняване на устойчивите инвестиции, т.к. не е включен в методологията на проектното предложение анализ на експозицията на</p>

		<p>въглеродните емисии, за да се идентифицира потенциалът за блокиране на активи и да се отговори на нарастващото търсене за финансиране в прехода към нисковъглеродна икономика.</p> <p>3. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>	<p>емисии на парникови газове, за да се прецени вероятното въздействие на нарастващите цени на въглеродните емисии, за да се идентифицира потенциалът за блокиране на активи и да се отговори на нарастващото търсене за финансиране в прехода към нисковъглеродна икономика.</p> <p>3. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: редуцира се заплащането от 50510.4 лв. по Д1, която е управление и се финансира като непряк разход и разход за възнаграждения от 60000 лв. по Д5 Разпространение на резултатите по проекта. Редуцира се разходът за материали от 10000 лв., т.к. е отнесен към дейност Управление на проекта.</p> <p>Редукция на непреките разходи с 1808.30 лв.</p> <p>Обща редукция на бюджета на проектното предложение е 122,318.70 лв.</p> <p>Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е 317 695.00 лв., която е под минималния размер от 334050.10 лв. съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условиата за кандидатстване.</p>
10.	<p>BG-RRP-2.011-0017</p> <p>Инфраструктура за фина настройка на предварително обучени големи езикови модели</p> <p>Институт за български език „Проф. Любомир Андрейчин“</p>	<p>1. Представеният Формуляр (образец 1) за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди е подписан, но не е попълнен;</p> <p>2. Представеният Формуляр (образец 3) за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди е подписан, но не е попълнен.</p>	<p>1. Не е представен попълнен формуляр образец 1 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условиата за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>2. Не е представен попълнен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условиата за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за</p>

			финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
11.	BG-RRP-2.011-0019 Получаване на биофунгициден препарат от отпадна биомаса: биотехнология за устойчиво екоземеделие Институт по инженерна химия – БАН Партньори Институт по микробиология „Стефан Ангелов“ – БАН Институт по органична химия с център по фитохимия - БАН	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
12.	BG-RRP-2.011-0020 Инсталация за производство на енергия от сероводород в сулфидни горивни клетки (SULFENERGY) Институт по инженерна химия - Българска академия на науките	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация. 3. Проектното предложение не отговаря на принципа „за ненанасяне на значителни вреди“ (DNSH) съгласно становище на помощник оценител, според което в случай на реализация на проекта, понеже сероводородният слой в Черно море е на голяма дълбочина и навътре в морето, се предполага изграждане на специални платформи за добив, както и на далекопроводи, за да се транспортира генерираната енергия до брега. Такива съоръжения имат потенциал да влошат в значителна степен доброто състояние и устойчивостта на морските екосистемите и природозащитния статус на местообитания и	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 3. Проектното предложение не отговаря на принципа „за ненанасяне на значителни вреди“ (DNSH) съгласно експертно становище, според което в случай на реализация на проекта, понеже сероводородният слой в Черно море е на голяма дълбочина и навътре в морето, се предполага изграждане на специални платформи за добив, както и на



		видове, включително и тези от интерес за Съюза.	далекопроводи, за да се транспортира генерираната енергия до брега. Такива съоръжения имат потенциал да влошат в значителна степен доброто състояние и устойчивостта на морските екосистеми и природозащитния статус на местообитания и видове, включително и тези от интерес за Съюза.
13.	BG-RRP-2.011-0022 Интелигентни и енергийно ефективни домове с екологично съобразни източници на светлинна, електрическа и топлинна енергия и ИКТ за наблюдение, комуникации и управление, подходящи и за хора със зрителни увреждания. ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност 2. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
14.	BG-RRP-2.011-0023 Иновативни методи и средства за преработка на метални прахове и отпадъци чрез прахово - металургични технологии с включени микро и нано елементи за енергийна ефективност и опазване на околната среда ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. Представена е оферта за закупуване и изработка на оборудване – ДМА от председателя на УС на клъстер Мехатроника и автоматизация, (подписана със запетая) - юридическо лице с нестопанска цел, което няма право да извършва стопанска дейност.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Представена е оферта за закупуване и изработка на оборудване – ДМА от юридическо лице с нестопанска цел, което няма право да извършва стопанска дейност.

15.	<p>BG-RRP-2.011-0024 Литий в подземните води в България – разпространение и перспективи за неговото оползотворяване ГЕОЛОГИЧЕСКИ ИНСТИТУТ „СТРАШИМИР ДИМИТРОВ“</p>	<p>Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>	<p>Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: редуцират се разходите за възнаграждения на екипа в размер на 229 999.99 лв., т.к. целия разход за възнаграждения е обвързан с дейност 8 - Възнаграждения на екипа, която не е допустима дейност, съгласно т.8.2. от Условията за кандидатстване. След корекцията стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условията за кандидатстване.</p>
16.	<p>BG-RRP-2.011-0026 Уеб-базирана платформа за in silico оценка на токсични ефекти по отношение на човешко здраве и околна среда ИНСТИТУТ ПО БИОФИЗИКА И БИОМЕДИЦИНСКО ИНЖЕНЕРСТВО</p>	<p>Не е представен Формуляр образец 1 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH).</p>	<p>Не е представен формуляр образец 1 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH) подписан от представляващия кандидата, съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условията за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>
17.	<p>BG-RRP-2.011-0028 Сензори за налягане с чувствителни структури оксид/метални наночастици/оксид, (СЕНС-ОМО) Централна лаборатория по слънчева енергия и нови енергийни източници към Българската Академия на Науките (ЦЛ СЕНЕИ – БАН)</p>	<p>1. Не са представени доказателства за опит за Цв. Илиева и Т. Иванова. 2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност</p>	<p>1. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на проекта - Т. Иванова и на ръководителя на работен пакет Цв. Илиева, съгласно раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии 2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор</p>

			на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
18.	BG-RRP-2.011-0030 Разработване и интегриране на иновативна система за проверка и калибриране на инфрачервена термокамера за дистанционно изпитване на соларни панели и оценка на енергийната ефективност на сграден фонд Институт по механика – БАН	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
19.	BG-RRP-2.011-0032 Кибер-физична система за дистанционен мониторинг и теле-медицински прегледи в болничната помощ Институт по Информационни и Комуникационни Технологии на Българската Академия на Науките	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта) 3. Не са описани мерки ще се предприемат от водещата организация и партньор/ите (ако е приложимо) за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация при изпълнението на дейностите на проекта.	1. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта), съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 2. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 3. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски

			проекти в областта на зелените и цифровите технологии
20.	BG-RRP-2.011-0034 IoT-базирана интелигентна система за мониторинг, прогнозиране и класификация на събития с модели на машинно обучение и ИИ в хибридна микромрежа от възобновяеми енергийни източници ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии
21.	BG-RRP-2.011-0035 Повишаване на информационната обезпеченост за състоянието на околната среда в региона на системите от влажни зони в българския дунавски участък между гр. Силистра и гр. Тутракан, посредством генериране на системни данни от мониторинг в уеб базиран портал  Национален институт по геофизика, геодезия и география	1. Не са описани дейности за информация, комуникация и публичност; 2. За ръководителя на проекта не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект; 3. За Ръководителя на работен пакет– Р. Захариева не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект. 4. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 2. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на проекта и за ръководителя на РП - Р. Захариева, съгласно раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 7 и 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 3. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: Разходите за персонал от 94000 лв. от планираните преки разходи са отнесени към дейност 4 – Публични кампании,

			<p>която включва основно разпространение на резултати и срещи със заинтересовани страни. Съгласно т. 9.2.6 от Условието за кандидатстване тези разходи включват заплащане на таксата за участие във форума, както и разходите за командировка (транспортни, хотелско настаняване и дневни) за членовете на екипа, които участват във форума. Възнагражденията не са допустим разход за дейност Разпространение на резултатите по проекта.</p> <p>За дейност Разпространение – предвиден е разход от 70500 лв. за публикуване на научни статии с отворен достъп, при заложен индикатор – 1 статия.</p> <p>Редуцирането на тези разходи води до нарушаване на праговете на разходите за ДМА, както и цялостно нарушаване на съотношението между категориите допустими разходи при корекция за съобразяване с посочените прагове, съгласно раздел 9.2 на Условието за кандидатстване.</p> <p>Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условието за кандидатстване.</p>
22.	<p>BG-RRP-2.011-0037 ПРИЛОЖЕНИЕ НА ВОДОРОДНА ГОРИВНА КЛЕТКА ЗА ЗАДВИЖВАНЕ НА КОЛАБОРАТИВЕН МОБИЛЕН СЕРВИЗЕН РОБОТ</p> <p>ИНСТИТУТ ПО РОБОТИКА</p>	Не е представена оферта за подлежащия на закупуване софтуер	<p>Не са представени доказателствени материали за обосновка на разходите за закупуване на софтуер в противоречие с изискванията на раздел 9, т. 9.2 от Условието за кандидатстване и т. 6 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедурата</p>
23.	<p>BG-RRP-2.011-0038 Полимерна сензорна технология за наблюдение и</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност. 2. Бюджетът е неправилно планиран. Всички</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за</p>

	активно възстановяване на термичната хомеостаза при <i>Apis mellifera</i> ИНСТИТУТ ПО ПОЛИМЕРИ-БАН	разходи са посочени като невъзстановим ДДС.	предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 2. Бюджетът е неправилно планиран. Всички разходи са посочени като невъзстановим ДДС.
24.	BG-RRP-2.011-0039 Българската онлайн енциклопедия. Свързани и достъпни енциклопедични знания ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ Партньор: НАУЧНО ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР „БЪЛГАРСКА ЕНЦИКЛОПЕДИЯ“	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
25.	BG-RRP-2.011-0042 Големи езикови модели и Мрежи от знания за българския език ИНСТИТУТ ПО ИНФОРМАЦИОННИ И КОМУНИКАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. Представеният формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH) е подписан от ръководителя на проекта, а не от представляващия кандидата.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 2. Не е представен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), подписан от представляващия кандидата, съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условието за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в

			областта на зелените и цифровите технологии.
26.	BG-RRP-2.011-0043 Използване на неорганични техногенни отпадъци за получаване на нови строителни материали с подобрени свойства ИНСТИТУТ ПО ФИЗИКОХИМИЯ	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност.	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии
27.	BG-RRP-2.011-0044 Разработване на роботизирана платформа с биоразградимо микрофлуидно устройство за сортиране на сперматозоиди с приложение в ин-витро оплождането ИНСТИТУТ ПО МЕХАНИКА	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
28.	BG-RRP-2.011-0045 Разработване на система за Интерактивно Теле-Управление на Екзоскелетони и Роботи с цел рехабилитация, виртуални игри и други взаимодействия с човек в разширена Реалност. ИНСТИТУТ ПО МЕХАНИКА	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. Ръководителят на работен пакет П. Венев не притежава образователната и научна степен „доктор“ или научната степен „доктор на науките“, научна квалификация в съответната научна област.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Ръководителят на работен пакет П. Венев не притежава образователната и научна степен „доктор“ или научната степен „доктор на науките“, научна квалификация в съответната научна област, съгласно изискванията на раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване по процедурата и т. 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.

29.	<p>BG-RRP-2.011-0047</p> <p>Лазерно премахване на графични изображения от офис хартия (unprint) за намаляване на екологичното въздействие на целулозно-хартиената промишленост</p> <p>Институт по физика на твърдото тяло „Акад. Георги Наджаков“, Българска академия на науките</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност;</p> <p>2. За ръководителя на проекта като доказателства за опит в управление и изпълнение на проекти са представени 2 договора между Виктория Атанасова и БАН за финансовата подкрепа на ННП „Млади учени и докторанти“. Не е представен предмета на договора.</p> <p>Представените документи не подкрепят наличието на опит в управлението и изпълнението на научноизследователски проекти за ръководителя на проектното предложение.</p> <p>3. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии;</p> <p>2. Ръководителят на проекта не притежава опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти, съгласно изискванията на раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване;</p> <p>3. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета:</p> <p>Отрязват се разходите за поддръжка, вкл. годишна поддръжка, разходи от редове 5.1 до 5.4 на обща стойност 30 000 лв., които са недопустим разход по МВУ.</p> <p>Редуцират се преки разходи за дейност 4 Администрация (Управление), които включват целия разход за Разпространение на резултати от 50 000 лв., разхода за възнаграждения 100 000 лв., разхода за консумативи 2 200 лв. Разходът за Управление е непряк разход и не може да се планира като пряк разход. Допустимите непреки разходи са 1.5% от преките допустими разходи.</p> <p>Редукциите водят до надвишаване на разхода за ДМА над допустимия праг. Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334 050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условията за кандидатстване.</p>
30.	<p>BG-RRP-2.011-0050</p> <p>Електронен портал за устойчиво оползотворяване на органични отпадъци</p> <p>Институт по информационни и комуникационни технологии - Българска Академия на Науките</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност.</p> <p>2. Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>2. Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета:</p> <p>Редукция на пряк разход за материали в размер на 50 000 лв.</p>



		областта на зелените и цифровите технологии.	отнесен към дейност Управление, които разходи са непреки. Редукция на планирани възнаграждения по дейност 5 - Разпространение на резултати и дейност 6 - Управление, за които дейности разходите са възнаграждения са недопустим разход, на обща стойност 61 032 лв. Редукция на разходите за услуги, които също са отнесени към дейност Управление – те са недопустим пряк разход. Редукция на разходите за Разпространение поради надвишаване на прага от 15% с 49 280 лв. Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение става 207 859.82 лв., което е под минималния размер от 334 050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условиата за кандидатстване.
31.	BG-RRP-2.011-0053 Софтуер за анализ на големи микроскопски данни чрез машинно самообучение ИНСТИТУТ ПО МОЛЕКУЛЯРНА БИОЛОГИЯ „АКАДЕМИК РУМЕН ЦАНЕВ“	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност; 2. За ръководителя на проекта не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект; 3. За Ръководителите на работни проекти не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на проекта и за ръководителите на работни пакети съгласно изискванията на раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 7 и 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
32.	BG-RRP-2.011-0054 Уеб базиран инструмент за визуализация и оценка на съдържанието на тежки метали и металоиди в почвата НАЦИОНАЛЕН ИНСТИТУТ ПО ГЕОФИЗИКА,	Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в	Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: Възнагражденията са планирани по дейност техническо управление, а разходите за управление са непряк разход. Редуцират се преките разходи с целия разход за възнаграждения на екипа от 87000 лв. Тази редукция води до необходимост от редукция на

	ГЕОДЕЗИЯ И ГЕОГРАФИЯ	областта на зелените и цифровите технологии.	<p>разходите за ДМА с 124 950 лв. и разходи за услуги с 38 000 лв. за спазване на заложените прагове. Непреките разходи се редуцират с 3 748.99 лв.</p> <p>С извършване на корекции за постигане на определените прагове се редуцира общата стойност на проекта с 253 698.99 лв.</p> <p>Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е под минималния размер от 334 050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условието за кандидатстване.</p>
33.	BG-RRP-2.011-0057 NEODAN РИСК - СПЕЙС – ТРАНСФЕР	<p>1. Кандидатът е учреден като Дружество по ЗЗД и не е допустим кандидат, съгласно раздел 6 от Условието за кандидатстване;</p> <p>2. За ръководителя на проекта не е представена професионална биография със списък на релевантните публикации и/или посочени интернет връзки към бази данни), патенти, полезни модели или друга форма на интелектуална собственост, ако е приложимо (списък на релевантните документи и/или посочени интернет връзки към бази данни), както и подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект и наличие на трудови правоотношения с организацията-кандидат, съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>3. За ръководителите на всички работни пакети не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект, съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>4. За ръководителя на РП2 К. Димитрова не е представена информация за придобита ОНС</p>	<p>1. Кандидатът е учреден като Дружество по ЗЗД и не е допустим кандидат, съгласно раздел 6 от Условието за кандидатстване;</p> <p>2. За ръководителя на проекта не е представена професионална биография със списък на релевантните публикации и/или посочени интернет връзки към бази данни), патенти, полезни модели или друга форма на интелектуална собственост, ако е приложимо (списък на релевантните документи и/или посочени интернет връзки към бази данни), както и подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект и наличие на трудови правоотношения с организацията-кандидат, съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>3. За ръководителите на всички работни пакети не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект, съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>4. За ръководителя на РП2 К. Димитрова не е представена информация за придобита ОНС доктор и подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо), съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>5. За ръководителя на РП3 В. Полименов не е представена информация за придобита ОНС доктор, както и списък с</p>

		<p>доктор и подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо), съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>5. За ръководителя на РПЗ В. Полименов не е представена информация за придобита ОНС доктор, както и списък с публикации, съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>6. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта) съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>7. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>8. Не са описани мерките, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация при изпълнението на дейностите на проекта, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за</p>	<p>публикации, съгласно раздел 6 на Условието на кандидатстване;</p> <p>6. Не са описани дейностите за административно и финансово управление (включително експерт/и, който/които ще участва/т в управлението на проекта) съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>7. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>8. Не са описани мерките, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация при изпълнението на дейностите на проекта, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p> <p>9. Не е представен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), съгласно изискванията на раздел 8, т. 8.1.1. от Условието за кандидатстване.</p>
--	--	--	--

		финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 9. Не е представен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), съгласно изискванията на раздел 8, т. 8.1.1. от Условието за кандидатстване.	
34.	BG-RRP-2.011-0058 Водороден генератор в пакетна конструкция от Zero-Gap тип ИНСТИТУТ ПО ЕЛЕКТРОХИМИЯ И ЕНЕРГИЙНИ СИСТЕМИ	За ръководителя на работен проект – Е. Славчева не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект.	Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителя на работен пакет – Е. Славчева съгласно изискванията на раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
35.	BG-RRP-2.011-0059 Надграждане на прототип на софтуерна изследователска система за глобално моделиране и прогнозиране на високоенергитични слънчеви частици в хелиосферата: Solar Particle Radiation Environment Analysis and Forecasting - Acceleration and Scattering Transport версия 2 (SPREAdFAST2.0) ИНСТИТУТ ПО АСТРОНОМИЯ С НАЦИОНАЛНА АСТРОНОМИЧЕСКА ОБСЕРВАТОРИЯ	Корекция на недопустими разходи, съгласно таблица 4 - Критерии за оценка на допустимостта на предложените дейности от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.	Извършени са корекции на недопустими разходи по бюджета: Редуцира се заплащането на възнаграждения като пряк разход от 16 128 лв. по дейност 1 Управление , която се финансира чрез непреките разходи. Редуцира се също разходът от 50 400.96 лв. за възнаграждения по дейност 5 Разпространение, Експлоатация, Комуникация, за която дейност този разход е недопустим. Редукция на непреките разходи с 997.93 лв. Вследствие на извършените корекции стойността на проектното предложение е 317 687.53 лв., т.е. под минималния размер от 334 050.10 лв., съгласно т. 9.1 и т. 12 от Условието за кандидатстване.
36.	BG-RRP-2.011-0060 Иновативна Платформа за	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената

	рехабилитация на горен крайник след изгаряне, травма или инсулт във физическа и виртуална/разширена реалност Институт по Роботика към Българска Академия на Науките (ИР)		Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.
37.	BG-RRP-2.011-0061 Комплексно и екологосъобразно оползотворяване на волфрамови руди от българските находища ИНСТИТУТ ПО МИНЕРАЛОГИЯ И КРИСТАЛОГРАФИЯ „АКАДЕМИК ИВАН КОСТОВ“	Не са описани дейностите за информация, комуникация и публично 2. Във връзка с прилагането на принципа „за ненанасяне на значителни вреди“ (DNSH) е дадено отрицателно становище за приложимостта на резултатите от проекта за комплексно и екологосъобразно използване на волфрамовите руди главно в находище Грънчарица с цел разширяване на ресурсния потенциал за критични суровини (REE, Nb, Ta), поради прекратена през 2023 г. процедура от РИОСВ-Пазарджик за добив и преработване на волфрамсъдържащи руди от посоченото в проекта находище. В сервитутната зона, попадаща в находището, са допустими само дейности, свързани с експлоатацията на водоизточниците на събирателна деривация „Бистрица“ към язовир Батак.	1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 2. Във връзка с прилагането на принципа „за ненанасяне на значителни вреди“ (DNSH) е дадено отрицателно експертно становище за приложимостта на резултатите от проекта за комплексно и екологосъобразно използване на волфрамовите руди главно в находище Грънчарица с цел разширяване на ресурсния потенциал за критични суровини (REE, Nb, Ta), поради прекратена през 2023 г. процедура от РИОСВ-Пазарджик за добив и преработване на волфрамсъдържащи руди от посоченото в проекта находище. В сервитутната зона, попадаща в находището, са допустими само дейности, свързани с експлоатацията на водоизточниците на събирателна деривация „Бистрица“ към язовир Батак.
38.	BG-RRP-2.011-0062 Дигитална програма за картографиране на езикови и етнокултурни данни ИНСТИТУТ ЗА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК „ПРОФ. ЛЮБОМИР	1. Представеният Формуляр (образец 1) за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди е подписан, но не е попълнен; 2. Представеният Формуляр (образец 3) за самооценка относно съблюдаване на принципа за	1. Не е представен попълнен формуляр образец 1 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условията за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на

	<p>АНДРЕЙЧИН“ Партньор: ИНСТИТУТ ЗА ЕТНОЛОГИЯ И ФОЛКЛОРИСТИКА С ЕТНОГРАФСКИ МУЗЕЙ</p>	<p>ненанасяне на значителни вреди е подписан, но не е попълнен. 3. За ръководителите на работни пакети – И. Вълев, Ал Ангелов, Б. Първанов не е представена подкрепяща информация и/или интернет връзки (ако е приложимо) за опит в управление или изпълнение на поне един научноизследователски проект. 4. Не са описани мерките, които ще се предприемат от водещата организация и партньора за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация при изпълнението на дейностите на проекта.</p>	<p>крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии 2. Не е представен попълнен формуляр образец 3 за самооценка относно съблюдаване на принципа за ненанасяне на значителни вреди (DNSH), съгласно изискванията на т. 8.1.1. от раздел 8 на Условието за кандидатстване и т. 5 от Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 3. Не са представени подкрепящи доказателства и/или интернет връзки за опит в управление или изпълнение на научноизследователски проекти за ръководителите на работни пакети – И. Вълев, Ал. Ангелов и Б. Първанов, съгласно изискванията на раздел 6 от одобрените Условия за кандидатстване и т. 9 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии. 4. Не са описани мерки, които ще се предприемат от кандидата за предотвратяване на всякаква дискриминация, основана на пол, расов или етнически произход, религия или вероизповедание, увреждане, възраст или сексуална ориентация, съгласно изискванията на т. 13 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски проекти в областта на зелените и цифровите технологии.</p>
39.	<p>BG-RRP-2.011-0063 Персонализирани дигитални решения базирани на психосоциални фактори за самоуправление на диабета и</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност. 2. Не са предвидени средства за възнаграждения и други разходи за партньора.</p>	<p>1. Не са описани дейностите за информация, комуникация и публичност, съгласно изискванията на т. 12 от одобрената Методика за оценяване на предложения в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения за финансиране на научноизследователски</p>

	<p>промяната на периферната микроваскуларна реактивност Институт за изследване на населението и човека - ИИНЧ – БАН Партньор: Институт по механика - ИМех – БАН</p>		<p>проекти в областта на зелените и цифровите технологии; 2. Не са предвидени средства за възнаграждения и други разходи за партньора, съгласно изискванията на т. 9.2. от раздел 9 във връзка с раздел 7 от одобрените Условия за кандидатстване.</p>
40.	<p>BG-RRP-2.011-0064 InsightNet: Интелигентна екосистема от ново поколение трансформираща научните изследвания чрез интегриране на свързани данни и машинно обучение за ефективно планиране на НИРД в рамките на научно-изследователски институции в България и региона. Институт по физика на твърдото тяло „Академик Георги Наджаков” - Българска академия на науките</p>	<p>Не е представена оферта за софтуер за моделиране на експериментални данни PLASIMO, който е планиран да се използва и е на стойност 22 500 лв. На представения в проектното предложение линк се отваря искане за оферта, а в допълнително представените документи липсва оферта за този софтуер.</p>	<p>Не са представени доказателствени материали за определяне на индикативната цена на недълготраен материален актив, планиран в бюджета на кандидата - софтуер за моделиране на експериментални данни PLASIMO, каквито се изискват съгласно раздел 9, т. 9.2 – Преки разходи от утвърдените Условия за кандидатстване и съобразно т. 6 от утвърдената методика за оценяване на предложения в процедурата.</p>